‘ / typowa bariera drogowa

Nr4012c020;1=218 10 ps 431,10 ,
- o \35\ 35 ZBROJENIE WOKOL OTWORU
v —
= =l =l =1 =l 3] =
kapinos zy 2| 2| Z1 Z] Zz] =z
79 79
25 |
g 2
=3
S Nr 13 L b |
o ~ —
& - S S
N = Slo (;l
S D ? E 4# —
Q NE
429,10 2 © ‘
Z 2 o o R=] =) [\o o o
- = =l= o =] =
zl z| Zp= zl Zz| =
R = B A
\\/\ NN NS /\\ N //\\\,\\\//\X\/\\/ o 5 |5 =
7’ o / N = o o~ o~
- — — —
% = z
L 10410 I 125 ‘ % + %
< s 60 S 7| = =
" Te P 2Ol 25 g z| = =
-2 - o P z N 100 o
Nr2012c020:1=158 - rozdz. 08 col5 | /] rozdz. @ 8 co 12 =l s Nr7012c0020;1=180 125 =
podtoze wmocnione zwirem b
lub chudy beton 10 cm Z
30 35 80 | | ZBROJENIE POZA OTWOREM W $CIANIE
| 165 |
155 20
2OI 155 >
= 10
Nr1@ 16 co20;1=360 UWAGA:
WIDOK Z GORY 1. Rozpatrywac tacznie z czg¢scig technologiczng dokumentacji.
‘ 284 | 2. Powierzchnie znajdujace sie pod ziemig zaizolowac poprzez dwukrotne smarowanie (np.
126 158 Abizolem R+P). Powierzchnie znajdujace si¢ nad ziemia pomalowac dwukrotnie
I bezbarwnym preparatem utwardzajacym powierzchniowo beton i zapobiegajacym wnikaniu
T T 7 wen wody (hydrofobizacja powierzchni).
3. Na gorze muru osadzi¢ typowa barierg drogowa.
4. Przestrzen miedzy otworem w murze a kanalem z rur zelbetowych wypehic¢
szybkowiazaca bezskurczowa zaprawa naprawcza.
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- ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ - WLOT
Nr| @ [ Diugosé | llosé Diugo $¢ taczna [m]:
- Al BETON KONSTR. C30/37 XC4 XF1
x [mm] [cm] [szt] @8 @12 @ 16
. BT T 52 STAL ZBROJ. A-IIIN
< 2 12 158 7 111
3 12 110 45 49,5
41 12 218 7 153
5[ 12 430 25 107,5
- 6 16 485 25 1213
= 7 12 180 23 414
8 16 160 8 128
1 13| 16 200 4 8,0
rozdz. ¢ 8 razem: 350,0
| [ [ 1
V. Diugo $é tgczna [m]: 350,0 2247 167,3
Masa 1 m [Kg]: 0,395 | 0,888 | 1578
Masa tgczna [kg]: 138,3 199,6 263,9
Masa razem [kg]: 601,7
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